
ZAKOR ZSOLT

Bal­e­set­ve­szé­lyes mobilozás
A 28 éves fi­a­tal­em­ber, ed­dig a 
Metal­car Kft. nagy­kereskedel­mi 
cégnél dol­gozott. 1996 óta 
teherau­tó-sofôr, 7 és fél tonnás, 
18 rakla­pos au­tókat vezetett 
ed­dig. Most kí­ván belépni a 
Wa­berer ś Interna­tional Zrt.-
hez.
– Bi­zonyos eu­rópai országok
ban mobil­telefon használa­ta 
vezetés közben ti­los, és ha a 
sofôrfül­kében többen tartózkod
nak, dohányozni sem sza­bad. 
Az én véleményem is az, hogy 
va­lóban bal­esetveszélyes veze
tés közben mobi­lozni. Ettôl füg
getlenül mindenki telefonál, 
pedig még ki­hangosí­tójuk sincs. 
Ez olyan hely­zetben fokozottan 
veszélyes, ahol nagy a forga
lom. Ha va­la­ki úgy ítéli meg, 
hogy nyílt pályán ha­lad, nem 
okoz vele fenna­ka­dást, bal­ese
tet, akkor használ­ja. De ha foko
zottan az útra és a forgal­mi 
körül­ményekre kell figyel­ni, 
akkor nem ta­nácsos, mert nem 
tud az il­letô a vezetésre koncent
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rál­ni. Véleményem szerint veze
tés közben mindenképpen ki 
kell kapcsol­ni a mobil­telefont. 
Tény, hogy mind a dohány­zás, 
mind pedig a mobi­lozás bal­eset
veszélyes. Nem véletlenül tiltják 
vezetés közben, mind­kettô bajt 
okozhat. Én nem dohány­zom, 
és nem is za­var a dohány­füst. 
Sokak véleménye szerint mi, 
ka­mi­onosok agresszí­vek 
va­gyunk. Ha ráa­dásul baleset
ben szerepel egy ka­mi­on is, 
akkor a közvélemény úgy beszél 
a dologról, hogy a ka­mi­onos a 
bal­eset okozója. Kétségtelen, 
gyakran elôfordul, hogy a ka­mi
on „rááll” a személy­a­u­tókra, és 
azok nem látnak ki semerre. De 
nem ez a bal­eset ki­indu­lási pont
ja, ha­nem az önbi­za­lom, hogy 
nagy au­tóval közlekedik az il­le
tô. A legtöbb ka­mi­onsofôr úgy 
van ezzel, hogy ekkora au­tóval 
sem­mi baj nem lehet, meré
szebb az em­ber, mint egy ki­csi
vel. Attól még, hogy nagy au­tó
val közlekedem, a ki­sebb sze
mély­a­u­tók vezetôit azért tiszte
letben tartom.

HEGEDÜS FERENC

Nem ke­rül egy 
vagyon­ba a kihan­gosí­tó
1995-tôl a BKV-nál dol­gozott 
au­tóbusz-vezetôként. Most vált. 
– Sokáig jártam nagy kocsikkal, 
az utóbbi idôben au­tóbu­szok
kal dol­goztam a BKV-nál. A 
városban is a nagy au­tók elé 
vágnak a személy­a­u­tók, nem 
csak az au­tópályákon. Ha va­la
melyik televí­zi­ós csa­tornán bal

esetrôl tu­dósí­ta­nak, és a bal­eset
ben ka­mi­on is szerepel, akkor 
biztos, hogy a ka­mi­onost hi­báz
tatják, pedig nem mindig ô a 
hi­bás. 
A dohány­zást el­lenzem, nem is 
dohány­zom. Ettôl függetlenül 
nem za­var, nem is irri­tál, ha 
va­la­ki a környezetem­ben füstöl. 
A vezetés közbeni mobi­lozást 
vi­szont el­í­télem. Mosta­nában 
már na­gyok sok a ki­hangosí­tó, 
mi­ért nem azon kom­mu­ni­kál­nak 
egy­más között az em­berek? Ha 
ugyanis egyik kezével a fülére 
szorítja a telefont, a másikkal 
meg kormányozza ezeket a 
ha­tal­mas tehera­u­tókat, az 
bi­zony már igencsak bal­esetve
szélyes. Nem kerül egy va­gyon
ba a ki­hangosí­tó, mi­ért nem 
vásárol­nak? Ha ketten vannak a 
sofôrfül­kében, akkor aki nem 
vezet, használ­hatja a telefont. 
Aki vi­szont a volán mögött ül, 
az csak a ki­hangosí­tót vegye 
igény­be.

ANTAL JÓZSEF

A másik emberre 
is te­kin­tet­tel kell len­ni
Antal József el­hárí­totta abbéli 
kí­sérletemet, hogy fény­képet 
készítsek róla. A Wa­berer ś 
Interna­tional Zrt.-nél nyolc 
hóna­pot dol­gozott. Csa­ládi ok 
mi­att jött vissza Ma­gyarország
ra, de néhány na­pon belül 
megy vissza Spa­nyol­országba. 
Mi­re e beszél­getés napvi­lágot 
lát, már újra ott ka­mionozik.
– Véleményem szerint az egész
nek sem­mi értel­me. Én már har
mincöt éve vezetek, van tehát 
némi ta­paszta­la­tom. Nem volt 
mindig mobil­telefon, de ami­óta 
az eszemet tu­dom, a legtöbb 

sofôr dohányos volt. Egy 
demokráci­ában a dohány­zást 
vagy a nem dohány­zást min
denki önma­ga választja. Per
sze ha más is ül a pi­lóta­fül­ké
ben, akkor rá is tekintettel kell 
lenni. Ennyi­bôl jogosnak tar
tom, hogy most már egy­re több 
egyesült ki­rály­ságbeli ország
ban til­tották be a zárt térben 
va­ló füstölést. Véleményem sze
rint már éppen itt lenne az ide
je, hogy Ma­gyarországon is 
hoznának erre vonatkozóan 
intézkedéseket. 
Hogy ki, mi­kor használ­ja a 
mobil­telefonját, az attól függ, 
kit, mi­kor keresnek. Persze erre 
azt is lehetne vála­szol­ni, hogy 
ki kell kapcsol­ni, vagy hogy 
létezik ma már a ki­hangosí­tó, 
csak meg kell vásárol­ni. A tele
fon használa­ta va­lóban igen
csak el­veszi a fi­gyel­met a veze
téstôl. De elég, ha csak vezetés 
közben rágyújt az em­ber, az 
csak egyetlen pil­la­nat, de bekö
vetkezhet a tra­gédia. Úgy­hogy 
mind­két intézkedést helyénva­ló
nak tekintem. 
Itthoni uta­kon is látom, hányan 
mobi­loznak vezetés közben. A 
múltkor pél­dául ka­nyarban 
szinte fél kézzel sem kormá
nyozva ha­ladt az au­tó, mi­köz
ben a vezetôje telefonált, amely 
a jobb kezében volt. Az utcán 
szám­ta­lan esetben látok em­be
reket hangosan beszél­ni szerte 
a vi­lágon. Eleinte azt gondol
tam, ma­gukban beszél­nek, 
azután rájöttem, hogy telefo
nál­nak. A mobil a zsebükben 
la­pul va­la­hol, hát a normális 
ka­mi­onosnak is így kel­lene 
va­la­hogy megol­da­nia a pi­lóta
fül­kében a telefonbeszél­getése
it, ha már fel­tétlen szükséges.

HEGYI ZOLTÁN

3 mil­lió kilomé­tert ve­zet­tem 
bal­e­set­men­te­sen
Hegyi Zol­tán 1982-tôl 1992-ig 
a Hunga­roca­mi­onnál dol­go
zott. Utána munka­helyet vál­tott, 
ki­ha­gyott 10 évet, majd vissza
jött ugyanahhoz a céghez, 
csak éppen most már máskép
pen nevezik. A távol töl­tött 10 
esztendôt is ka­mionozással töl
tötte Ausztri­ában, Németor
szágban, Spa­nyol­országban 
és Angli­ában.

A vezetés közbeni mobilozásrólA vezetés közbeni mobilozásról

PILÓTÁK VÉLEMÉNYE ANGLIAI TILTÁSOK

ZÁRT TÉRBEN DOHÁNYOZNI TILOS 

Ami a bír­sá­go­lá­so­kat ille­ti, Né­metor­szágban sem szív­bajo­sak 
a ható­sá­gok. Ott is megkö­ve­te­lik mind­ennek az árát. Ha 
példá­ul egy ne­héz-te­her­autó gépko­csive­ze­tô­je ve­ze­tés 
közben mo­bilte­le­font használ megfe­le­lô kihango­sító nélkül, 
és „rajtakapják”, akkor 40 euró pénzbír­sá­got fizet, plusz 
még 1 bünte­tô­ponttal is „jutalmazzák”. 2007. jú­lius 1-jé­tôl 
Skó­cia, Ír­or­szág és Wales után már Angliá­ban is 
megtiltották a do­hányzást zárt közte­rüle­ten, munkahe­lye­ken, 
a tö­megközle­ke­désben és olyan jár­mû­vekben, ame­lyekben 
egynél több sze­mély utazik. Kamionso­fô­rök mond­ják 
el sze­mé­lyes vé­le­mé­nyüket, tapasztalataikat a tilalmakkal 
kapcso­lato­san.

Zakor Zsolt: Mind a dohány­zás, 
mind a mobilozás ve­ze­tés 
közben bale­setve­szélyes, nem 
véletle­nül tiltják

Hegedüs Fe­renc: 
Mostanában már nagyok 
sok a kihangosí­tó, miért 

nem azon 
kommu­nikálnak egy­más 

között az embe­rek?
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mint a sze­mély­au­tók, a mo­tor­
ke­rékpá­rok, au­tóbu­szok.
Ritkán já­rok úgy­ne­ve­zett négy­
ke­zes já­ratra. Én nem do­hány­
zom, de ha a társam do­há­nyos, 
akkor a fülkében nem gyújt rá, 
hanem megállunk valahol, ott 
elszív egy cigit, és ha be­fe­jezte, 
me­gyünk to­vább. Én nem enge­
dem a füstö­lést a ko­csiban, 
nem egészséges. Ami pe­dig a 
németorszá­gi 40 eurós bünte­
tést ille­ti, jo­gosnak tartom. Ha 
valaki me­net közben mo­bilo­
zik, az valóban bûnt kö­vet el 
önmaga és a többi, úton közle­
ke­dô embertársa ellen. Én arra 
mindig vigyá­zok, hogy me­net 
közben kikapcsolva le­gyen a 
te­le­fo­nom. Nemcsak Németor­
szágban magas a bírság, 
hanem Franciaországban, Spa­
nyolországban és a többi uniós 
országban is, és nemcsak 
mo­bilte­le­fon haszná­latakor, 
hanem egyéb szabály­sze­gések 
ese­tén is. Le­gyen erôs, vannak, 
akik me­net közben még SMS-t 
is írnak. Persze nyilván nem az 
M0-son, hanem valame­lyik 
békésebb au­tópá­lyán. 

B. Len­gyel An­na
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– A mobilozás be­tiltá­sát egy­ér­
telmûen he­lyeslem. Sôt büntes­
sék nagyon szigo­rúan azo­kat a 
gépko­csive­ze­tôket, akik ve­ze­tés 
közben te­le­fo­nálnak, ugyanis 
ha valaki nem eléggé gyakor­
lot t a szakmá­ban, akkor 
nagyon el tudja vonni a figyel­
mét a ve­ze­téstôl, hacsak nem 
kihango­sítóval használja. A 
cég au­tóiban be­épített te­le­fo­
nok vannak, kihango­sítóval. A 
magánte­le­font pe­dig külföldön 
nem haszná­lom, többek kö­zött 
azért sem, mert drá­ga.
Igen erôs do­há­nyos ember 
vagyok, a fülkében is do­hány­
zom. Természe­te­sen megpró­
bá­lom minél jobban visszaszo­
rítani az egészségem érde­ké­
ben, az egész famíliám is 
azzal nyaggat, hogy hagy­jam 
már abba. De harmincnégy 
éve do­hány­zom, sajnos, és 
nagyon ne­héz le­mondanom 
róla. Talán nem is kellett volna 
rá­szokni annak ide­jén fiatal 
ko­romban, amikor minden 
egyes slukk sikknek szá­mított. 
De így hozta a fiatalság, a kör­
nye­zet, a kato­naság. Régen 
volt, 1973-ban.
Voltam „négy­ke­zes” já­ratok­
ban is, de nem könnyen vise­lek 
el egy má­sik embert magam 
mellett. Elég ne­héz a természe­
tem, meg do­hány­zom is, ez a 
fülkében bizony kelle­metlen a 
má­siknak. Ha meg do­há­nyos 
emberrel vagyunk együtt, akkor 
meg akko­ra a füst a fülkében, 
hogy egy­mást sem látjuk. Na, 
mindegy, szellôztetni le­het. A 
lényeg az, hogy nem sze­re­tem 
a négy­ke­zes já­ratot, mert rigo­
lyá­im ne­kem is vannak, a kollé­
gá­nak is bizto­san. Há­rom 

együtt töltött hét után már a leg­
jobb bará­tommal is a legkisebb 
dolgo­kon össze­ve­szünk.
Ha bale­set van valamilyen köz­
úton, és annak része­se egy 
kamio­nos is, akkor nem mon­
dom azt, hogy nem le­het vétkes 
a kolléga. Ám a kamionso­fôr 
jobban odafigyel a közle­ke­dés­
re, mint egy sze­mély­ko­csi ve­ze­
tôje. Mindez csu­pán csak a 
kamion nagy mérete miatt van, 
egy ilyen óriá­si tö­me­get meg­
fogni sokkal ne­he­zebb. Most 
nem a kamionso­fôr be­szél be­lô­
lem, hanem a lo­giku­san kö­vet­
kezte­tô, sok évtize­des tapasz­
talat. 
Bár el kell ismernem, vannak 
kö­zöttünk olyanok is, akik a 
nagy­ság elônyét használják ki, 
és nem mindig kö­ve­tik a táblá­
kat, a KRESZ szabá­lyait, sok­
szor nem tartják be az udvari­
asság írott, íratlan szabá­lyait 
közle­ke­désük so­rán. Hiszen 
egy ekko­ra au­tó, mint a kami­
on, rendsze­rint csak „gyôztes­
ként” ke­rülhet ki a bale­setbôl, 
így gondolják. A sze­mély­au­tó-
ve­ze­tôk azt mondják, hogy 
tôlünk, kamio­no­soktól félnek, 
pe­dig ki me­rem je­lente­ni, a kol­
légák 90 szá­zaléka jobban 
odafigyel a sze­mély­gépko­csik­
ra, mint a saját jármûvére. 
A közle­ke­désben a de­fenzív 
ve­ze­tés elvét kell mindenkinek 
alkalmazni. Magunkat is féltjük 
természe­te­sen, de mö­göttünk 
van az áru, a jármû, amivel 
közle­ke­dünk. Egyébként meg is 
kö­ve­te­lik itt a cégnél a pontos 
rendet, az odafigye­lést. Ezért 
vannak az úgy­ne­ve­zett felvéte­li 
részen a ve­ze­tési gyakorlatok. 
Aki nem üti meg az elvárt szin­
tet akár ve­ze­tésben, akár to­la­
tásban vagy a forgalmi rend­
ben, annak azt mondják, vár­
jon egy he­tet, vagy kettôt, egy 
hónapot, egy évet. Gyako­rol­
jon addig, majd utá­na jöjjön 
vissza. Sze­rintem ez egy he­lyes 
do­log. 
Le­ko­po­gom – és He­gyi Zoltán 
le is ko­pogta –, ne­kem sze­mé­
lyi sérüléses bale­se­tem so­ha 
nem volt, és saját hibá­ból elkö­
ve­tett bale­se­tem sem. Pe­dig 
le­ve­zettem eddig bale­setmente­
sen kö­rülbe­lül há­rommillió kilo­
métert nemzetkö­zi utakon. 26 
éve ve­ze­tek, ez nem ke­vés.

KRISTA LÁSZLÓ

A ka­mi­on­ból 
jóval többet látni
Elu­tasítja abbéli kísérle­te­met, 
hogy fény­képet készítsek róla. 
Ha nem, hát nem.
– Ami a mo­bilte­le­fon-haszná­la­
tot ille­ti, én nem haszná­lom, 
mert rendkívül ve­szélyesnek tar­
tom ve­ze­tés közben, bármikor, 
ha olyan a szitu­á­ció, bale­set 
adódhat be­lôle. Ha pe­dig bal­
eset van, és a kamio­nos is része­
se a do­lognak, akkor mindenki 
a kamio­nost okolja, még akkor 
is, ha nem ô a hibás. A kamion­
ból jóval többet látni, mint a 
sze­mély­au­tóból, mert a sze­
mély­au­tó alacsony, a kamion 
pe­dig magas. Azt szoktuk mon­
dani magaslati le­ve­gôt szívunk, 
magaslati a kilá­tás is. A kami­
onból én már messzirôl lá­tom a 
forgalom torlódá­sát, ugyanezt 
a sze­mély­au­tóból már csak 
akkor ve­szem észre, ha az elôt­
tem álló féklámpá­ja vilá­gít. 
Nem szabad abból presztízs­
kérdést csinálni, hogy nagy 
au­tóval van az ember. Ugyan­
olyan közle­ke­dôk vagyunk, 

Hegyi Zoltán: A köz­lekedés­ben 
a defen­zív vezetés elvét 
kell min­den­kinek alkalmaz­nia. 
Magun­kat is féltjük 
ter­mészetesen, de mögöttünk 
van az áru, a jár­mû, amivel 
köz­lekedünk

Tel.: +36/20/9513651, fax: +36/28/416457
H 2100 Gödöllô, Dózsa György út 69.
www.apparts.hu apparts@invitel.hu

AP Parts Kft.

Gyári, eredeti féknyergek, 
 javítókészletek, féktárcsák,  

fékbetétek, POR futómûalkatrészek.
Szervizek, viszonteladók jelentkezését is várjuk.
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ÁLLÁS

l 40 éves, budapesti busz- és 
kamionsofôr állást változtatna. 
B, C, D, E jogosítvánnyal, autó-
szerelô szakmával, érettségi-
vel, nagy nemzetközi és veze-
tési gyakorlattal. 
Gépkocsi-elôadó, logisztikai 
ügyintézô, belföldi sofôr terü-
letre.
Tel.: 06-70/27-999-56
l Profi gépjármûvezetô azon-
nali állást keres belföldön, le-
hetôleg nyerges vagy 4 tenge-
lyes billencsre.
Tel.: 70/285-5865 

l Budapesti 45 éves férfi B, C, 
D, E kat. jogosítvánnyal, PÁV II, 
TIR, ADR-tartályos és nehéz-
gép-kezelôi vizsgával hosszú 

távú munkát keres. Minden 
megoldás érdekel. Hívjon bi-
zalommal.
Tel.: 20/965-9449
l 32 éves gépkocsivezetô ma-
ximum 3 hetes uniós munkát 
vállal (digitális kártya van).
Tel.: +36-30/695-6689,
30/452-7254 (belföldön)
l Kelet-magyarországi spedí-
ció többéves szakmai tapasz-
talattal keres folyamatos nem-
zetközi munkára 0–24 tonnás 
tehergépkocsikat!
Tel.: 30/629-0258,
30/629-0428 
l Német szállítmányozási kft. 
keres mo.-i képviseletére fuvar-
közvetítésben jártas, németül 
beszélô munkatársat (otthon is 
végezhetô elfoglaltság, gyesen 
lévôknek is alkalmas munkakör).
Tel.: 20/918-1461
l 33 éves fiatalember B, C, D, 
E kategóriás jogosítvánnyal 
munkát vállalna.
Tel.: 20/429-7505
l 42 éves, Kaposvár környéki 
sofôr B, C, D-s jogosítvánnyal, 
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APRÓHIRDETÉS

Apróhirdetés
Keretes hirdetés alapegysége:  
44x33 mm/3750 Ft+áfa (Több
szöröse is lehet) 
Meg­ren­delés: levél, telefon, fax 
(szerkesztôség). 
Fizetés: a küldött csekken min
den hó 20-ig, akkor a következô 
hónapban megjelenik.
Továbbra is térí­tés nélkül, maxi­

mum tíz sor terjedelemben jelen­
tetjük meg: 
állás, jármû, közérdekû szak
mai, iskolai, szervezeti, hatósági 
hirdetéseket, részvétnyilvánítást, 
személyes tárgyak gyûjtését, cse
réjét. 

Hirdetési ügyekben hívják 
Horváth Zoltán irodavezetôt. 
Tel.: 390-4474, 370-5017

Kamionosok!
Mozgószerviz 

az ország egész területén.

WE­BAS­TO EBER­SPÄ­CHER  

állófûtések (12, 24 V), új és használt készülékek 

beszereléssel is eladók. Állófûtések és kamionok  

teljes körû elektromos javí­tása  

a hét minden napján.

Ké­ke­si Er­nô, 2030 Érd, Munká­csy Mihály u. 91.   
Tel.: 23/364-048, 20/973-1857 

Kapcsolj rá!
Fuvarozási tevékenységhez elôírt  

szaktanfolyamok gépkocsivezetô alkalmazottak  
és vállalkozást kezdôk részére

Fuvaros és buszos vállalkozáshoz:

➢ árufuvarozó vállalkozói 

➢ autóbuszos személyszállító vállalkozói

A jármû vezetéséhez, állásvállaláshoz:

➢ belföldi fuvarozó (autómentô) 

➢  belföldi autóbusz-vezetôi 

➢ nemzetközi árufuvarozó  

vagy autóbusz-vezetô (TIR) 

➢ veszélyes áruk szállításához alap és szakosító (ADR)

➢ gépkezelôi könnyû és nehézgép kategóriákra

Vállalkozási és oktatási információk: 
FUVINFO IRODA Kft.

Tel./fax: 261-9836, 261-0078 
Mobil: 20/938-4663

www.fuvinfoiroda.hu

Budapesti székhelyû 
fuvarozócég keres 

nemzetközi és belföldi 
gépjármûvezetôket 

C, E kategóriás jogosítvánnyal. 
ADR-vizsga elônyt jelent.

Telefon: 294-0000

PÁV-val, belföldi árufuvarozói
val állandó vagy alkalmi mun
kát keres. Fehérvár környéke 
elônyben.
Tel.: 82/377-108
l 31 éves budapesti fiatalem
ber B, PÁV II-vel, belföldivel 
3,5 tonnás autón állást keres. 
Uniós fuvar is lehet.
Tel.: 30/500-4829
l Nyugdíjas, 62 éves, Kaposvár 
környéki férfi B kategóriás, bel
földi árufuvarozóival állandó, il
letve alkalmi munkát keres.
Tel.: 82/377-108

Nemzetközi 
hûtôfuvarozással foglalkozó 

budapesti székhelyû cég 
keres 

NEMZETKÖZI HÛTÔS 
TAPASZTALATTAL,  

„E” jogosítvánnyal 
rendelkezô 

GÉPKOCSIVEZETÔKET.
 

Tel.: 06-30/488-4059
Székesfehérvári 

székhelyû cég keres 

ADR tartányos 
vagy silós gyakorlattal, 

német vagy angol 
nyelvismerettel rendelkezô

gépkocsivezetôket.

Tel.: 06-30/575-1515
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